1
Obtener de la página web del INE las ponderaciones correspondientes a los distintos grupos que componen el IPC para los años 2020, 2019, 2018 y 2017 y observar el efecto sobre el índice general de  un incremento del 2% en los precios de los bienes que integran los grupos 1, 2, 3 y 4, una disminución del 1% en los precios de los bienes que integran los grupos en los grupos 6, 8, 10 y 12, permaneciendo invariables los precios del resto de los grupos.


2
Observar los efectos de  las distintas ponderaciones del tabaco en un incremento del 3% en el precio del mismo en 2019 en cada una de las Comunidades Autónomas. 





3
En un determinado país el IPC con base en el año 2016 tomó, en 2018 el valor 106%;
En el mismo país, el IPC con base en el año 2011 tomó, en 2016 el valor 123%.
¿Cuál fue la TMVA que experimento el IP entre 2011 y 2018.
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Los datos que siguen a continuación corresponden al IPC de un país hipotético para un determinado mes y se refieren a las dos regiones que forman dicho país, A y B.
Los bienes que integran el IPC se clasifican en tres grupos, 1, 2 y 3.
	 
	Ponderación (tantos por mil)
	tasa de variación (%)
	Repercusión (%)

	grupo
	región A
	región B
	región A
	región B
	región A
	región B

	1
	
	452
	
	2,9
	1,4
	1,3

	2
	278
	272
	7,1
	5
	2,0
	

	3
	273
	276
	-2,4
	
	-0,7
	-0,6



1. Completar los datos que faltan en la tabla
1. Determinar la tasa de variación del IPC en cada una de las dos regiones
	Región a)

	Región b)



1. ¿Cuánto tendrían que incrementarse los salarios en cada una de las dos regiones ese mes si se quisiera incrementar un 5% su valor real en ambas?
	Región a)

	Región b)



